

Dr. sc. **Tomislav Bogdanović** rođen je 1967. godine u Belišću, Hrvatska.

Osnovnu školu završio je u Belišću, a srednju u Osijeku. Godine 1987. upisuje Pedagoški fakultet u Osijeku, Odjel za biologiju, smjer biologija – kemija. Kao apsolventa zatiče ga domovinski rat te se prijavljuje u 81. Gardijsku bojnu brigadu, a zatim u 2. Gardijsku brigadu HV kao profesionalni djelatnik u čijem je sastavu do 1998. godine. Diplomirao je 1996. godine nakon čega upisuje poslijediplomski studij na Prirodoslovno – matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, znanstvena grana - biologija. Magistrirao je 2001. Godine obranivši magistarski rad pod nazivom "Fauna vretenaca (Odonata) rijeke Drave i Kopačkog rita", a doktorirao 2006. godine obranivši doktorsku disertaciju pod nazivom "Ekološka, morfološka i citogenetička obilježja roda *Lindenia* (Insecta, Odonata, Gomphidae) u Hrvatskoj".

Radni odnos nastavlja 1998. godine na Pedagoškom fakultetu u Osijeku – Zavod za biologiju (kasnije Odjel za biologiju), kao znanstveni novak - istraživač, asistent, te viši asistent gdje je održavao praktičnu laboratorijsku i terensku nastavu iz slijedećih kolegija: Kralježnjaci, Terenska nastava iz kralježnjaka 2 i 3, Ekologija životinja, Zoogeografija, Otrovnne biljke i životinje, te Biologija glodavaca i kukaca značajnih za zdravlje čovjeka.

U razdoblju od 1998. do 2013. god. se znanstveno i stručno usavršavao na Zavodu za zoologiju Prirodoslovno – matematičkog fakulteta u Zagrebu i Odjelu za biologiju Sveučilišta Josipa Juraja Strossmayera u Osijeku. Od 1998. god. pohađao je i završio poslijediplomske tečajeve: WWW Inernational – NGO Wetland Restoration Training (14th to 25th April 1998 – Austria, Czech and Slovak Republic), te WWW Inernational - GIS – Introduction: Databases and Desktop Mapping (28 June – 2 July 1999) - Teaching Training in the Nature Park Administration Office in Bilje), Kopački rit Nature Park, Croatia. 2004. godine pohađao je i završio tečaj - Training in molecular methods for identification and phylogenetic relationships between species, Project "Genetic characterization of the Croatian flora and fauna and economic important species and breeds", University in Osijek and Ruđer Bošković Institute, Zagreb (Croatia), a 2013. godine – Training on Habitats Directive monitoring & reporting - University of Zagreb, Faculty of Nature Science, Ministry of Environmental and Nature Protection - EU NATURA 2000 Integration Project.

Tijekom 2015-2017. godine radi u Zavodu za javno zdravstvo Osječko – baranjske županije na poslovima otkrivanja, praćenja i kontrole ciljnih vrsta komaraca u širenju štetnih virusa.

Autor je brojnih radova, knjiga, priručnika (do sada je objavio ukupno 28 radova od kojih je 4 znanstvena članka objavljeno u časopisima indeksiranim u Current Contents Connect te Science Citation Index Expanded bazama, 5 u BIOSIS bazama, 2 u Scopus bazama, 5 u bazama Zoological Record Plus, 3 u časopisima indeksiranim u drugim međunarodnim indeksnim publikacijama, 7 radova u zbornicima skupova s međunarodnom recenzijom, 2 rada u ostalim zbornicima skupova. Objavio je i 15 sažetaka u zbornicima skupova s međunarodnom recenzijom, u bazi Google Scholar (Google znalac) radovi su citirani 328 puta (h-indeks: 7). Objavio je i ukupno 9 autorskih knjiga, 2 uredničke knjige i 10 poglavlja u knjigama stranih i domaćih autora).

Tomislav Bogdanović trenutno obnaša dužnost ravnatelja Javne ustanove Park prirode „Kopački rit“.

Izv. prof. dr. sc. **Mirna Habuda-Stanić** rođena 1973. godine u Osijeku, Hrvatska.

Osnovnu školu završila je u Bizovcu, a srednju školu u Zagrebu. Diplomirala je 1999. te magistrirala 2006. godine na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek. Doktorski rad obranila je na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek 2011. godine.

Od 1999. godine zaposlena je na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek, gdje je 2016. godine izabrana za izvanrednog profesora. Trenutno obnaša dužnost predsjednice Katedre za kemiju i ekologiju Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek.

Od 2011. godine nositelj je kolegija Ekologija, Tehnologija vode i obrada otpadnih voda i Upravljanje kakvoćom vode i procesi obrade vode na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek te predmeta Kondicioniranje voda i Zaštita i pročišćavanje voda na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek. Od 2016. godine nositeljica je predmeta Kemija voda na Sveučilišnom poslijediplomskom interdisciplinarnom doktorskom i specijalističkom studiju Zaštita prirode i okoliša.

Uže područje interesa i znanstveno-istraživačkog rada Mirne Habuda-Stanić su monitoring i zaštita vodnih resursa, problematika prirodnih mineralnih, prirodnih izvorskih i stolnih voda te utjecaj vode za piće na zdravlje ljudi.

Tijekom dosadašnjeg rada Mirna Habuda-Stanić objavila više desetaka znanstvenih i stručnih radova, bila mentor četiri doktorska rada, dva specijalistička te 30 diplomskih i 40 završnih radova. Bila voditeljica nacionalnog i sveučilišnog znanstveno-istraživačkog projekta te dva edukativna projekta Osječko-baranjske županije. U svojstvu istraživača sudjelovala je na jednom međunarodnom i dva nacionalna znanstveno-istraživačka projekta. Od 2012. do danas predsjednica je Organizacijskog odbora Međunarodne konferencije VODA ZA SVE, a 2018. godine inicirala je i bila predsjednica Organizacijskog odbora 1. međunarodne studentske GREEN konferencije.

Članica je uređivačkih odbora znanstvenih časopisa: American Journal of Water Science and Engineering (Sjedinjene Američke Države), EC Nutrition (Velika Britanija), International Journal of Advanced Research in Innovative Discoveries in Engineering and Applications (Indija), Journal of Plant and Animal Ecology (Sjedinjene Američke Države).

Glavna je urednica dva Zbornika radova i dva Zbornika sažetaka Međunarodne konferencije VODA ZA SVE te Zbornika sažetaka 1. međunarodne studentske GREEN konferencije.

Od 2005. do danas Mirna Habuda-Stanić članica je više povjerenstava za problematiku korištenja prirodnih mineralnih, prirodnih izvorskih i stolnih voda, a od 2006. sudjeluje u postupcima usklađivanja zakonske regulative Republike Hrvatske sa zakonskom regulativom Europske unije u području pakiranih voda pri Ministarstvu poljoprivrede Republike Hrvatske.

2015. godine izabrana je za civilnog stručnjaka za područje kontaminacije voda pri Zajedničkoj skupini za zdravlje, poljoprivredu i hranu (JHAFG) u okviru Sjevernoatlantskog saveza (NATO).

Od 2016. godine do danas članica je Upravnog vijeća Javne ustanove Park prirode Kopački rit.

Od 2015. godine do danas obnaša dužnost predsjednice Udruge bivših studenata i prijatelja Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek – TehnOS.

Mirna Habuda-Stanić stručno se usavršavala u Francuskoj (2008.), Irskoj (2013.), Turskoj (2014.), Finskoj (2016.) te u Norveškoj (2016., 2017. i 2018.). U više navrata prolazila je edukaciju Europske komisije za područje crpljenja, priznavanja i nadzora prirodnih mineralnih, prirodnih izvorskih i stolnih voda.